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Estudo com pacientes infectados reforça eficácia das máscaras contra a Covid-19 


Por: Maíra Menezes (IOC/Fiocruz) 


Um estudo da Fiocruz reforça as evidências sobre a eficácia de diferentes tipos de máscaras para conter a transmissão do novo coronavírus (Sars-CoV-2). 
Análises com esses itens de proteção usados por pessoas infectadas identificaram a presença do patógeno apenas na parte interna, sugerindo bloqueio da 
transmissão. O resultado foi verificado tanto nas máscaras cirúrgicas como nos modelos de pano com duas ou três camadas. Considerando a importância do 
compartilhamento rápido de informações para o enfrentamento da pandemia, os achados foram publicados na plataforma de pré-print medrxiv. 


Desde o ano passado, as máscaras de pano vêm sendo recomendadas para a população em geral pelas autoridades sanitárias como forma de proteção 
contra a Covid-19. Recentemente, porém, alguns países europeus modificaram suas orientações e passaram a indicar ou exigir o uso de máscaras cirúrgicas 
ou PFF2. Para os autores da pesquisa, a análise de máscaras usadas na ‘vida real’ complementa dados de testes em laboratório e estudos epidemiológicos, 
sustentando a relevância de diferentes tipos de máscaras. 


“Analisamos máscaras usadas pelos pacientes por duas a três horas, nas condições da vida real. Em todos os casos, a camada externa foi negativa para o 
Sars-CoV-2, indicando bloqueio da passagem do vírus”, enfatiza o doutorando do Programa de Pós-graduação em Medicina Tropical do Instituto Oswaldo 
Cruz (IOC/Fiocruz) e primeiro autor do artigo, Vinicius Mello.


Sobre o texto, observe as afirmações abaixo:

 

I. O estudo realizado pela Fiocruz reforça o quanto é prescindível o uso de máscaras contra a COVID-19.

II. Depreende-se do texto que, nos aeroportos de alguns países europeus, indica-se ou exige-se o uso de máscaras cirúrgicas 
ou PFF2.  

III. As evidências científicas apontadas no texto refutam a noção de obrigatoriedade do uso de máscaras de tecido. 

IV. O texto confirma que a pessoa infectada com o Sars-CoV-2 não transmite a doença se estiver usando mascará de proteção. 


Após a leitura das afirmações, é correto afirmar que: 

(1 Ponto)

1.

a) Apenas uma está correta.

b) Apenas duas estão corretas.

c) Todas estão erradas.

d) Todas estão corretas.

e) Apenas três estão corretas.
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“Desde o ano passado, as máscaras de pano vêm sendo recomendadas para a população em geral pelas autoridades sanitárias 
como forma de proteção contra a Covid-19”. O acento no verbo destacado será facultativo, se o sujeito dele for substituído por:
(1 Ponto)

2.

a) A utilização do uso de máscaras de pano

b) Boa parte das máscaras de pano

c) As inúmeras formas de proteção

d) Máscaras PFF2

e) A maioria da população

Quanto aos fenômenos coesivos do texto, observe as afirmações abaixo: 


I. Ao utilizar a expressão, “com esses itens de proteção...”, o autor faz referência catafórica à passagem “diferentes tipos de 
máscaras”(linha 1). 

II. Ao repetir a palavra “máscaras” no texto, o autor utiliza uma forma precária de coesão textual, baseada no pleonasmo. 

III. No segundo parágrafo do texto, o elemento “suas” retoma o substantivo “europeus”. 

IV. No segundo parágrafo do texto, o articulador, “porém”, além de garantir a progressão do texto, estabelece uma relação de 
concessão com o período anterior. 


Após a leitura das afirmações, é correto afirmar que: 

(1 Ponto)

3.

a) Apenas uma está correta

b) Apenas duas estão corretas

c) Todas estão erradas

d) Todas estão corretas

e) Apenas três estão corretas

As normas gramaticas foram plenamente respeitadas em: 
(1 Ponto)

4.

a) Deve existir medidas concretas para combater a proliferação da Covid-19.

b) Aos gestores públicos cabem, de certa forma, uma lição de moralidade neste momento.

c) Mecanismos adequados sobre o combate a disseminação da Covid-19, produzem efeitos benéficos para a sociedade.

d) Em relação à expectativas adotadas pelo retorno das atividades, é importante ter cautela nesse momento.

e) É importante registrar que não havia leitos disponíveis, naquela unidade básica de saúde.

A vírgula foi utilizada equivocadamente em:
(1 Ponto)

5.

a) Embora existam pensamentos opostos, a maioria das pessoas cumprem as medidas sanitárias.

b) Conforme dados da OMS, a Variante Delta já predomina no mundo.

c) Pensar que os protocolos não devem ser mais seguidos, é um grande erro.

d) A Covid-19, doença provocada pelo Sars-CoV-2, atingiu fortemente o Brasil.

e) É importante registrar, seguindo essa lógica, que a imunização está fazendo a diferença.
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RACIOCÍNIO LÓGICO-MATEMÁTICO 

Maria, estagiária da Justiça Federal no Amapá, recebeu a sua bolsa estágio no valor de R$ 1030,00. No mesmo dia, foi ao 
centro de Macapá e comprou um computador portátil, em 08 parcelas iguais. Sabendo-se que o valor da 2ª parcela 
corresponde a 22% do valor da bolsa de Maria, é correto afirmar que Maria pagará pelo computador o valor total de: 
(1 Ponto)

6.

a) R$ 1.532,60

b) R$ 1.812,80

c) R$ 2.020,40

d) R$ 1.920,80

e) R$ 1.800,40

Considerando-se a lógica utilizada na sequência (4 – 9 – 24 – 69 – X), pode-se afirmar que “X” é 
(1 Ponto)

7.

a) 81

b) 104

c) 204

d) 312

e) 207

Observe as premissas abaixo: 


Todos os que gostam de Cinema gostam de Parque 
Alguns que gostam de Escalada gostam de Parque. 
Nenhum que gosta de Show gosta de Parque 
Alguns que gostam de Show gostam de Escalada 

Com base nessas premissas, é correto afirmar que: 

(1 Ponto)

8.

a) Alguns que gostam de Show gostam de cinema.

b) Alguns que gostam de Escalada gostam de cinema.

c) Alguns gostam de Cinema, Escalada e Parque.

d) Nenhum que gosta de Show gosta de Cinema.

e) Há alguns que gostam de Cinema, Show e Escalada.
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS – DIREITO

“Maria Antônia, brasileira naturalizada, tem 17 anos de idade e não realizou o seu alistamento eleitoral”. 


Com base nessas informações, é correto afirmar que: 

(1 Ponto)

9.

a) Maria Antônia é parte legítima para propor Ação Popular que vise a anular ato lesivo ao Patrimônio Público.

b) Maria Antônia nunca poderá ser senadora da República Federativa do Brasil.

c) Maria Antônia já se encontra com cadastro irregular na Justiça Eleitoral, pois não se alistou como eleitora.

d) Quando completar 18 anos, Maria Antônia, preenchidos os requisitos do cargo, poderá assumir o cargo de juiz de paz.

e) Maria Antônia não poderá assumir cargo de oficial da Marinha do Brasil.

Sobre o tema Controle de Constitucionalidade, observe as informações abaixo: 


I. O Controle Concentrado gera efeito inter partes.  

II. O Advogado Geral da União é parte legítima para ingressar com uma Ação Direta de Inconstitucionalidade. 

III. O magistrado ou o tribunal podem realizar controle difuso. 

IV. O Controle Concentrado, também, pode se dar por meio da Ação Direta de Inconstitucionalidade. 


Após a leitura das afirmações, é correto afirmar que: 

(1 Ponto)

10.

a) Apenas uma está correta. 

b) Apenas duas estão corretas

c) Todas estão erradas

d) Todas estão corretas

e) Apenas três estão corretas

Sobre o Poder Judiciário, é correto afirmar que:
(1 Ponto)

11.

a) Os Tribunais Regionais Federais são formados, por no mínimo, sete membros, escolhidos entre Juízes Federais, adotando-se o critério de
merecimento e de antiguidade alternadamente.

b) Ao Poder Judiciário é assegurada autonomia financeira, por essa razão o Tribunal de Contas de União não poderá realizar auditorias nas
unidades administrativas do Tribunal Regional Federal da 1ª Região

c) Cabe ao Supremo Tribunal Federal julgar válido ato de governo local contestado em face de lei federal.

d) Assim como os Juízes Federais, os servidores do Poder Judiciário Federal só podem exercer um outro cargo na Administração Pública, se for
um de professor.

e) Compete aos Juízes Federais processar e julgar uma causa entre o Município de Macapá e a Guiana Francesa.
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Considerando as normas de Direito Processual Civil, observe as informações abaixo: 


I. A expedição de carta precatória não constitui exceção ao princípio da jurisdição, intitulado de indelegabilidade. 

II. Para o Direito Processual Civil, a jurisdição voluntária é a regra da atuação jurisdicional. 

III. Para postular em juízo, é necessário ter interesse e legitimidade. 

IV. Na homologação de carta rogatória, o Supremo Tribunal Federal deve analisar o preenchimento dos requisitos para 
homologação de sentença estrangeira. 


Após a leitura das afirmações, é correto afirmar que: 

(1 Ponto)

12.

a) Apenas uma está correta. 

b) Apenas duas estão corretas

c) Todas estão erradas

d) Todas estão corretas

e) Apenas três estão corretas

Considerando as normas de Direito Processual Civil, é correto afirmar que: 

(1 Ponto)

13.

a) O registro de ato processual eletrônico deverá ser feito em padrão restrito, que atenderá aos requisitos de fidedignidade, de materialidade e
de tempestividade.

b) A Decisão Interlocutória é o pronunciamento do juiz que põe fim à atividade jurisdicional e decide o mérito.

c) Da sentença proferida pelo juiz, cabe agravo de instrumento.

d) Será de 10 dias o prazo para a prática de ato processual a cargo da parte, caso não exista preceito legal.

e) Sem necessidade de declarar suas razões, poderá o Juiz declara-se suspeito por motivo de foro íntimo.

Considerando as normas de Direito Civil, observe as informações abaixo: 


I. São absolutamente incapazes os pródigos e aqueles que não podem exprimir a sua vontade. 

II. São pessoas jurídicas de direito privado: Associações, Fundações, Espólio, Herança Jacente e os Partidos Políticos. 

III. O direito à sucessão aberta é considerado um bem móvel. 

IV. As partes, de comum acordo, podem alterar os prazos prescricionais.  


Após a leitura das afirmações, é correto afirmar que:

(1 Ponto)

14.

a) Apenas uma está correta.

b) Apenas duas estão corretas

c) Todas estão erradas

d) Todas estão corretas

e) Apenas três estão corretas
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Paulo, servidor de uma Autarquia Federal, exigiu propina a João para não fiscalizar a fazenda Nova Esperança, que pertence à 
família de João. Nessa situação, Paulo está cometendo o crime de:
(1 Ponto)

15.

a) Corrupção ativa

b) Corrupção passiva

c) Concussão

d) Tráfico de influência

e) Peculato

Maria, em razão de Coação Moral Irresistível, subtraiu a bolsa de Paula. Diante dessa situação, é correto afirmar que: 

(1 Ponto)

16.

a) Maria cometeu o crime de furto e deverá ser punida por isso. 

b) Maria não será punida, pois não cometeu crime, já que a coação moral excluiu o tipo penal.

c) Maria não será punida, visto que a coação moral irresistível exclui a culpabilidade.

d) Há crime, mas Maria não será punida, pois agiu diante uma excludente do tipo penal.

e) O crime de roubo está tipificado, mas Maria não será punida, em razão da excludente de ilicitude observada.

Sobre a Ação Penal, é incorreto afirmar que:

(1 Ponto)

17.

a) A Ação Penal Privada é condicionada à representação do ofendido ou daquele que o representa.

b) É função institucional do Ministério Público promover, privativamente, a Ação Penal Pública, na forma da lei.

c) Na Ação Penal Pública Incondicionada, o Ministério Público é o titular do direito de ação, independente de requisição ou representação.

d) A Ação Penal Pública inicia após o término do Inquérito pela autoridade policial.

e) Pode existir, no ordenamento jurídico, Ação Penal Privada subsidiária da Pública

Sobre o tema Atos Administrativos, é correto afirmar que: 
(1 Ponto)

18.

a) O Poder Judiciário pode revogar atos da Administração Pública por vício material.

b) O ato de aposentadoria de um servidor público federal é um exemplo de ato composto, já que são necessárias duas forças de vontade: do
órgão de origem do servidor e do Tribunal de Contas da União.

c) O atributo da autoexecutoriedade surge do poder extroverso da administração pública, por meio da qual impõe a sua vontade perante o
particular.

d) A Licença é um ato vinculado, que não está sujeito à análise de mérito.

e) A revogação de um ato administrativo pressupõe a existência de ato ilegal.
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Considerando os temas Responsabilidade Civil do Estado e Controle da Administração, é correto afirmar que:
(1 Ponto)

19.

a) A culpa concorrente da vítima é causa que exclui a responsabilidade civil do Estado. 

b) A responsabilidade civil do Estado por atos comissivos e omissivos não abrange danos morais.

c) No geral, o Estado não pode ser responsabilizado pela morte de um detento que cometeu suicídio, dentro de uma cadeia pública.

d) Uma Autarquia, quando elimina atos eivados de vícios, faz isso por meio do seu poder de tutela administrativa, característica própria do
Sistema de Controle Interno.

e) Caso um servidor público, nessa qualidade, cause dano a terceiro, a responsabilidade civil do Estado será objetiva.

Considerando o novo ordenamento sobre licitações públicas, pode-se afirmar que são modalidades de licitação, EXCETO: 

(1 Ponto)

20.

a) Pregão

b) Concorrência

c) Concurso

d) Diálogo competitivo

e) Tomada de propostas
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Este conteúdo não é criado nem endossado pela Microsoft. Os dados que você enviar serão enviados ao proprietário do formulário.

Microsoft Forms

QUESTÃO DISCURSIVA 

Explique a importância dos Juizados Especiais Federais para sociedade brasileira.  * 21.

 

NOME: * 22.

 

O valor deve ser um número

CPF: * 23.

 

INSTITUIÇÃO DE ENSINO: * 24.

 

O valor deve ser um número

SEMESTRE: * 25.
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